
В Кемеровской области вынесен приговор подростку из Юргинского района, который нашел банковскую карту и рассчитывался ею за покупки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю Юргинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что осужденный нашел на улице возле торгового центра банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты. Подросток стал рассчитываться ею в магазинах за покупки. Примечательно, что он попросил отца отвезти его на автомобиле в другой населенный пункт для встречи с друзьями. Мужчина сообщил сыну, что в машине мало бензина. Тогда подросток пояснил, что он сам рассчитывается за заправку. Отец поинтересовался, откуда у него такая сумма. Подросток признался, что расплачивался найденной банковской картой. Мужчина отругал сына и сообщил, что карту необходимо вернуть. Однако тот продолжил рассчитываться за покупки банковской картой, пока она не была заблокирована. В общей сложности подросток похитил с банковского счета 4 тысячи рублей. Владелица карты, обнаружив пропажу, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал, ущерб потерпевшей возмещен в полном объеме. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1610106>

